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начальное  общее образование (нормативный срок освоения 4 года);
Начальное общее образование направлено на формирование личности обучающегося, развитие его индивидуальных способностей, положительной мотивации и умений в учебной деятельности (овладение чтением, письмом, счетом, основными навыками учебной деятельности, элементами теоретического мышления, простейшими навыками самоконтроля, культурой поведения и речи, основами личной гигиены и здорового образа жизни).
Учебные предметы, курсы, дисциплины (модули), предусмотренные образовательной программой: русский язык, литературное чтение, родной язык, литературное чтение на родном языке, английский язык (со 2 класса), математика, окружающий мир, основы религиозных культур и светской этики (4 класс), музыка, изобразительное искусство, технология, физическая культура.
Язык, на котором осуществляется образование: русский.
основное общее образование (нормативный срок освоения 5 лет);
Основное общее образование направлено на становление и формирование личности обучающегося (формирование нравственных убеждений, эстетического вкуса и здорового образа жизни, высокой культуры межличностного и межэтнического общения, овладение основами наук, государственным языком Российской Федерации, навыками умственного и физического труда, развитие склонностей, интересов, способности к социальному самоопределению).
Формы обучения:
в Учреждении: в очной;
вне Учреждения: в форме семейного образования.
Нормативный срок обучения: 5 лет. 
Язык, на котором осуществляется образование: русский.

Учебные предметы, курсы, дисциплины (модули), предусмотренные образовательной программой: русский язык, литература, родной язык, родная литература, иностранный язык (английский), математика, алгебра (7 – 9 классы), геометрия (7 – 9 классы), информатика (7 – 9 классы), история России, всеобщая история, обществознание, география, физика (7 – 9 классы), химия (8 -9 классы), биология, музыка (5 – 8 классы), изобразительное искусство (5 – 8 классы), технология (5-8 классы), основы безопасности жизнедеятельности (8 – 9 классы), физическая культура, краеведение, финансовая грамотность (8 -9 классы).
среднее общее образование (нормативный срок освоения 2 года).
Среднее общее образование направлено на дальнейшее становление и формирование личности обучающегося, развитие интереса к познанию и творческих способностей обучающегося, формирование навыков самостоятельной учебной деятельности на основе индивидуализации и профессиональной ориентации содержания среднего общего образования, подготовку обучающегося к жизни в обществе, самостоятельному жизненному выбору, продолжению образования и началу профессиональной деятельности.
Формы обучения:
в Учреждении: в очной.
вне Учреждения: в форме семейного образования, может быть получено в форме самообразования.
Нормативный срок обучения: 2 года. 
Язык, на котором осуществляется образование: русский.
Учебные предметы, курсы, дисциплины (модули), предусмотренные образовательной программой: русский язык, литература, родной язык, родная литература, иностранный язык (английский),  алгебра, геометрия, информатика , история России, всеобщая история, обществознание, география, физика, химия, биология, технология, основы безопасности жизнедеятельности, физическая культура, правоведение, мировая художественная культура, астрономия.

